ITHIII 1 xmacc
MaTeEMAaTHUKAa

Cl0oKeHue
yucia 6 ¢
OTHO3HAYHBIM
YHCJIOM

MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




PaccmoTpu 3anmcb M 06bACHM, KaK MOXKHO HaUTU
3Ha4YeHue cyMmbl 6 + 6

WOV OORRRE 1O 1 W T W om0 &

6+6=(+1)+(G+1)=(5+5)+(+1)=10
+2=12

Takum e cnocobom BbIYUCAU B TETPaAU 3HAYEHNA CACAYIOLLNX CYMM.

6+7 =(LH _)H_HL)=(H )HCH )= |

6+8=(CHOH H )= )HCHO)L L

6 +9=(CH )+ H )=CHIHCHDA




+7=05+1)+(5+2)=G+5+(1+2)=10
3 =13
+8=5+1D)+5+3)=G6+5+(1+3)=10
4=14
+9=5+1)+5+4)=G+5+(1+4=10
5 =15







BbluncAn 3HayeHue CYMM, UCIMOADb3YA NMPpaBUAO NMEPECTAHOBKUN CAara€MbiX.

| +6 6+ 1=
5+ 6 &5=(5+1)+5=(5+5)+|=]0+]
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6 &-7=(5+1)+(5+2)=(5+5)+(1+2)=10+3
6l+ 3 =
&+8=(5+1)+(5+3)=(5+5)+(1+3)=10+4
Bl4 4 =
OHY=(5+1)+(5+4)=(5+5)+(1+4)=10+5

NPHA O [N
+++ + +
oNONOY OO



C nomouwbio « TabAULLbI CAOXKEHUSAY BbIYUCAU 3HAYEHMSI CACAYIOLLLUX Pa3HOCTEM:

|12 — 6 || — 5=

10 — &= 13— &

414_¢L 6

|4 — 88
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4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




